

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 30-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombó-Média Kft. ügyvezetői feladatainak ellátása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:
Enczel Istvánné, Dombó-Média Kft. ügyvezetője

Készítő részéről ellenőrizte:
Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 100%-ban önkormányzatunk tulajdonában álló Dombó-Média Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. június 30. napjáig Enczel Istvánnét bízta meg.

Az ügyvezető jelezte felém, hogy hivatali teendői mellett a továbbiakban nem tudja megfelelő színvonalon ellátni a cég vezetését.

Úgy gondolom, hogy az önkormányzat számára kiemelten fontos a Dombó-Média Kft. tevékenysége, hisz az általuk működtetett városi televízió és a kéthetente megjelenő városi újság biztosítja a lakosság megfelelő tájékoztatását. Véleményem szerint az ügyvezetői feladatokat olyan személynek kell ellátnia, aki megfelelően ismeri az önkormányzat és intézményeinek munkáját és rendelkezik tapasztalattal a média területén. Személyéről még egyeztetések folynak, javaslatomat a képviselő-testület ülésén kívánom megtenni.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem.

Határozati javaslat a Dombó-Média Kft. ügyvezetői feladatainak 2016. június 30-tól történő ellátásáról és alapító okiratának módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedüli tulajdonos nevében a Dombó-Média Kft. (7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.) tekintetében az alábbi alapítói döntést hozza:

1. A Képviselő-testület a Dombó-Média Kft. ügyvezetői feladataival 2017. december 31-ig-t bízta meg. Az ügyvezető megbízási díját havi forintban állapítja meg.
2. A Képviselő-testület a Dombó-Média Kft. alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:
 - a. Az alapító okiratban ügyvezetői megbízásának ideje 2017. december 31-re módosul.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ügyvezető megbízási szerződésének, valamint az alapító okirat módosítás és a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt, módosított alapító okirat aláírására, továbbá megbízza az ügyvezetőt, hogy gondoskodjon a cégbíróság felé történő benyújtásról.

Határidő: 2016. július 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester